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第一部分：公司简介

浙江华海药业股份有限公司创立于1989年，是一家集医药制剂和原料药为一体的制药企业，2003年在上交所上市。目前，公司注册资本5.4亿元，总资产24.7亿元，占地面积120多万平方米，并在美国、上海、江苏、杭州等地设有11家分(子)公司，共有员工3800多人。
    公司是国家重点高新技术企业，国家创新型企业，浙江省医药工业十强企业，中国民营500强企业，“十一五”期间中国医药行业国际化先导企业，设有“国家级企业技术中心”、“博士后科研工作站”，是中国首家荣获“国家环境友好企业”称号的医药企业。
    华海药业在国内首家制剂通过美国FDA认证，并自主拥有ANDA制剂文号，是目前国内通过美国FDA、欧洲COS、澳大利亚TGA等国际主流市场官方认证最多的制药企业之一，在制剂出口以及国际化发展领域走在了国内医药行业的前列，是目前中国唯一一家能够进行大规模、商业化制剂生产及出口欧美市场的制药企业。
    公司是国内特色原料药行业的龙头企业，特别是心血管普利类、沙坦类药物领域，公司拥有核心技术，目前在国际上生产品种最多，技术水平领先，是全球最大的普利类和沙坦类药物供应商。
第二部分：需求岗位及要求

原料药厂区生产技工/储备干部，要求中专及以上学历，化工、制药、化工机械相关专业，身体健康，18周岁以上。
第三部分：待遇、福利
1、待遇

工作时间实行综合工时制，8小时每班，三班三运作，实行固定工资加考核奖金模式，试用期间收入在2400-3000元/月，转正收入2700-3500元/月，法定节假日：元旦（1月1日）；春节（除夕、农历正月初一、初二）；清明节（农历清明当日）；劳动节（5月1日）；端午节（农历端午当日）；中秋节（农历中秋当日）；国庆节（10月1日、2日、3日）等法定假日加班按照国家规定支付三倍工资。年终根据个人绩效考核结果发放年终奖金并调整次年工资标准。
2、 福利

①后勤：公司内建有生活区，有超市、洗衣房、健身器材等基本设施，为员工提供宿舍，生产员工按照4人/间，约15-20平米，内带独立卫生间及阳台，冷热水供应，网络/电视信号接口。 选择住外员工，发放住宿补贴，提供上下班免费通勤班车。公司内有食堂，自行管理，员工吃饭实行成本价供应，公司按照中班5元/班，夜班10元/班发放餐费补贴。厂内开通市区，镇区等员工通勤班车，方便员工出行，
②其它：公司为员工按照政策缴纳养老、医疗、工伤、失业、生育等五项社会保险，缴费按照当地政策执行。员工按照政策享受婚、丧、产假、妇女节等假期及待遇；享受公司规定的各类福利待遇（如工会旅游，夏令、中秋、高温补贴、冬季劳保、春节等），合计约3000/年。工作满6个月以上员工享受春节探亲车费补贴；

第四部分：劳动保护

从源头上公司每年接受政府环境部门生产作业场所的环境质量监测，均符合生产、生活要求，从个人防护上，员工进入公司按照岗位配发劳动保护用品（安全帽、工作服、防砸鞋、防护眼镜、口罩、防毒面具等），从日常检测上，员工入职体检（体检费入职6个月报销），每年免费组织员工体检，确保员工劳动保护到位。从管理上，公司充分做好产品工艺的安全论证，制定规范的操作规程，建立以EHS为主线的管理依据，加强现场管理的监管，杜绝不安全因素产生。

第五部分：企业文化

1、公司已形成具有“师徒文化”的特色企业文化，新员工入职均安排专职师傅，师傅根据徒弟表现享受授艺津贴，努力打造成学习型组织体系。

2、开展丰富多彩的文体活动，如中秋晚会，消防技能演练、演讲比赛，各类知识竞赛、卡啦ok比赛，篮球赛、桌球赛等多种社团活动，为员工提供了展现各类特长的舞台。

3、公司根据各类工种的特点，组织开展内训或外派培训，提高员工技术水平，同时根据员工的素质层次，通过与部分高校开展继续教育，提升员工素质层次。
第六部分：员工培养和发展

通过岗前培训、上岗培训、等级培训、外邀专业专家培训、优秀员工安排外派培训、拓展训练等培训形式，提升员工技能和素质，实现员工个人前途和企业发展的双赢。员工发展具有专业通道和行政通道，即厂内定期会通过内部生产系统选拔QA、统计员、化验员、文员等专业岗位，为员工提供专业通道；表现优秀员工可获得从生产基层逐步提升为班组长、主任助理、副主任等管理干部。

第七部分：公司地理位置

公司处浙江省临海市，属台州市，地处宁波、温州中间，临海市为全国百强县，交通便利，开通全国各地大巴，火车动车至杭州3小时、宁波、温州40分钟、上海4小时等，外出交通非常便利。

第八部分：联系方式

公司网址：www.huahaipharm.com  电话：0576-85588529    联系人：樊荣
E-mail：fanrong@huahaipharm.com
第九部分：公司有关活动图片
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